

庆祝香港回归二十周年 温哥华墨影传情



■开幕礼上主礼嘉宾大合照



■国画大师何百里特别为庆祝画展创作了《璀璨香江二十载》。

为庆祝香港回归20周年，大温香港艺术家及文化界自7月29日至8月11日在温哥华国际村，举办为期两周的“墨影传情”艺术节，展出多位本地及香港著名画家、摄影家及作家作品。

图文：本报记者张誉 部分图片为受访者提供

“墨影传情”中的“墨”指书画和文字，“影”指摄影。艺术节除为香港未来祝福外，更希望借此证明温哥华香港移民与港人一直互相紧密连结，彼此关心。

艺术节分四部分内容，即香港画家作品展、中港摄影家图片展、香港侨胞联欢晚会，另外主办方还印制200页的纪念特刊，内容除艺术展资料外，更有各界人士撰文，表达温哥华居民对香港的关怀和美好祝福。

一位在现场参观、同时也提供摄影作品长展览的香港移民唐先生，接受《星岛日报》记者采访时表示，活动非常有意义，让他见到许多老香港城市风貌，让自己不禁联想起小时候在香港生活的情景。他指出，相信活动有助加强温哥华及香港的民间联系，让香港精神继续传承下去。

据艺术节筹委会主席陈淑雄表示，今次为期两周的艺文活动，旨在加强温哥华与香港的民间社会联系。除三级政府代表、影视文化艺术界和商界精英暨社团领袖、参展艺术家出席晚宴之外，现年95岁的国画大师周士心教授更获邀上台演说，既感谢大会向他颁授“2017年终身艺术推展奖”殊荣，也



■表演嘉宾 Michael Samson 和陈淑雄主席合唱《朋友》。



■朱国联摄影作品：马照跑，让大家体会邓小平“香港回归后 50 年不变”的承诺。



■活动向画家周士心（中）颁发“2017 终身艺术推展奖”，由中国驻温哥华副总领事孔玮玮（前左四）及香港经贸处署理处长蔡志杰（右四）颁发。

表达了他热爱绘画的艺术人生态度。

“墨影传情”艺术节分为书画、摄影图片与香港情怀文章三大部分，并由筹委会成员、作家阿浓负责主编《墨影传情艺术节纪念特刊》。